



# 关门的关门 消失的消失

## 礼品回收店生意跌至谷底

本报9月22日讯(记者 陈兰兰) 22日,记者了解到,与往年火热的生意相比,今年中秋礼品回收生意遇冷,不少回收店关门的关门,消失的消失。

李先生在人民医院附近开礼品回收店已经11年,他说,今年生

意一直不好做,回收的礼品主要是烟酒和购物卡,以前收购的礼品很容易流通。春节期间收购来的高档白酒很难找到销路,今年又出台了“反四风”政策,不少礼品回收店中秋期间已不再回收茅台、五粮液等高档白酒,“做我们这行也要关注

国家政策,现在店内只回收古井春系列白酒,收购来还能当地消化,其他品牌的高档酒就很难说了。”李先生说。

像李先生这样生意遇冷的店铺不只一家,转战网上回收礼品的陈先生,去年自己在德兴路上经

营一家礼品回收门店,随着生意越来越不好做,他直接就将店铺关掉了。陈先生说,中秋过后收了5张1000元的购物卡,每张卡按九折回收,然后再以九五折出售,“每张卡才赚50元,以前回收卡的数量多,还能多赚一些,现在走量根

本不可能,赚钱太难了。”中秋过后本是礼品回收旺季,但生意不景气,只要有人打电话,他甚至可以到上门回收。

据了解,受大环境影响,礼品回收越来越萧条,这种笼罩着灰色外衣的礼品回收店也行将消失。



## 家庭自驾游 成出游主力

本报9月22日讯(记者 刘振通讯员 刘鹏 柴延峰) 22日,记者了解到,受假期时间限制,加上为即将到来的国庆旅游“储备”,中秋期间德州组团外出市民及景区接待游客数有所下降。中秋旅游以家庭亲情游和短线自驾游为主力。

中秋假日期间,短线游火爆成为旅游市场的一大特点,周边的济南、泰安、聊城成为主要的旅游目的地。以家庭为单位的自驾游成为节日旅游市场重头戏,各旅行社组团也以短线游为主,齐河极地海洋世界、夏津黄河故道森林公园等主要景区的自驾车游客占景区全部游客的85%。譬如,3天内齐河实现旅游综合收入6195多万元,其中家庭游占游客构成的九成以上。

中秋期间各乡村采摘园推出形式多样的采摘活动,乡村旅游成为德州旅游业的新宠。其中有乐陵五十万亩枣林金丝小枣采摘,夏津黄河故道森林公园金梨采摘,黄河涯馨秋、齐河金鲁班有机蔬果采摘,齐河祝阿王岳村冬枣和黄金梨采摘,宁津崔杨社区蔬果采摘,禹城富硒梨采摘等多姿多彩的采摘项目。仅王岳冬枣采摘园三天时间就迎来采摘游客1000多人,枣农实现销售收入2万多元。

“好客山东休闲汇”活动好戏连台。齐河泉城海洋极地世界水下剧场为双节推出的“嫦娥奔月”、“吴刚敬酒”节目;夏津县黄河故道森林公园加油向前冲项目进入总决赛阶段,还有雪梨采摘节、刨地瓜、刨花生、狩猎等活动;乐陵市以金丝小枣文化节为契机,举办乐陵人游乐陵,枣乡风情书画展等活动。

## 一起结婚吧

9月21日,2013年青年集体婚礼在广电演播大厅举行。32对新人在亲朋好友的见证下喜结连理,用实际行动履行了移风易俗、喜事新办的倡议。

本报记者 马志勇 李明华 摄影报道

## 蛋价7天直降6毛

本报9月22日讯(记者 陈兰兰) 22日,记者从城区多家农贸市场了解到,持续上涨的鸡蛋价格呈现下跌趋势,从16日的5.1元/斤下跌到22日的4.5元/斤,一周的时间下跌了6毛钱。

在东地南大街常年做鸡蛋批发生意的李先生说,现在鸡蛋零售4.6元,批发价格是4.5元,一周时间下降了6毛钱,李先生卖的鸡蛋是从平原批发来的,最近鸡蛋价格不是很稳定,原来每天批发20盒(每盒45斤)鸡蛋的李先生最近减少了200、

300斤的进货量。

“这两天鸡蛋是一天一个价。”在三八路便民市场卖鸡蛋的老板说,中秋节一过,鸡蛋价格下跌明显,节后鸡蛋需求量减少可能是鸡蛋价格下降的主要原因。

“上半年禽流感,鸡蛋的价格才3块多一斤,到7、8月份河北、天津等外地经销商的进货抬高了德州当地的鸡蛋价格,现在鸡蛋的价格又开始了下跌。”德州佳鑫禽业的负责人告诉记者,今年鸡蛋价格波动太大。

## 月饼节后大幅跳水

本报9月22日讯(记者 李明华) 中秋假期一过,节前备受推崇的月饼在商场、超市却难觅踪影,即便寻得到踪影,身价也一路走低。

22日,德百超市入口处,前几天热热闹闹的月饼展示促销活动区域已经被撤下去,换回了原来的糕点、小吃展柜。在中间的货架上,一些散装月饼被打上“买一赠一”的标签。像一些礼盒月饼,厂家在中秋节就已经撤销展柜了。

在三八路银座商城,记者在超市里并没有发现月饼的身影。销售人员说,要是买月饼的话,等到下午三、四点钟会有超市自制的月饼出炉。“厂家销售的月饼中秋节就已经撤销展柜了,超市自制散装月饼20日也没有货了。”

在三八路稻香居蛋糕店,市民刘女士趁着月饼“买一赠一”促销活动,买了四五十块钱的月饼。“没过保质期,买来给家人当点心吃。”刘女士说。

# 送月饼 传温情 德州唐人中心中秋关爱行动

2013年9月19日,正是中秋佳节,以“送月饼,传温情”为主题的大型关爱行动——德州唐人中心中秋关爱行动,在德州市社会福利院举行。上海立天唐人投资集团有限公司营销中心副总经理胡全杰、德州立天唐人置业有限公司副总经理陈召臣,以及各大媒体,共同出席了活动。

此次活动将中华传统节日与唐人关爱行动结合到了一起,将特别定制的100多盒包含节日祝福的月饼,送至德州社会福利院,令居住在社会福利院的老人和孩子,在温馨、浓情的氛围中,感受到了节日温暖。

上海立天唐人投资集团有限公司副总经理胡全杰告诉记者,多年来,立天唐人集团董事长童云峰先生以及集团、子公司员工们一直致

力于参加全国各地举办的社会募捐慈善活动。从2003年捐赠20万元人民币修建希望小学,到2013年捐赠200万元人民币支援四川雅安地震灾区,10年来,上海立天唐人投资集团有限公司一直致力于支持和推动中国社会的和谐与发展,累计捐款已超过1500万人民币。

上海立天唐人投资集团有限公司董事长童云峰曾说:“‘老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼’我们这个民族一直都有尊老爱幼的传统,扶助老人能让他们感到温暖,帮助孩子更是相当于为中国和中国社会的明天投资。”

这样的理念,与中国礼仪之城——德州,不谋而合。在这片历史人文底蕴浓厚的土地之上,德州唐

人中心的出现,标志着这座老城正加快迈向国际化与现代化。

德州唐人中心,是上海立天唐人投资集团有限公司进驻德州的首个项目,也是德州市内首个城市综合体项目。该项目位于德城区与开发区交界处,三八路中心地段,与德州九中隔街而临,与锦绣川风景区隔河相望。无论是产品形式,还是地段、教育、商业资源,都已为德州市民熟知并认可。

据悉,德州唐人中心自年初亮相以来,不仅震撼了整个德州,更在市场上一路领先,目前唐人公馆、大商铺预售势头良好,写字楼产品即将推出,每天来电、来访客户不断,整个德州唐人中心项目,更是成为后来者竞相研究、学

习、模仿的对象。

上海立天唐人的根基在上海,志向却在全国。作为中国商业运营第一品牌,上海立天唐人集团一直把做好城市综合体——唐人中心,创造社会价值当作企业责任。正是有了这样的担当,立天唐人才有了今天这样的成绩。

10年发展,上海立天唐人集团足迹遍布大庆、佳木斯、上海、烟台、威海、菏泽、郑州、焦作、宜宾等地,所到之处,都创造了不俗业绩。2013年,唐人中心亮相德州,为德州

带来同步世界繁华的同时,也努力成为德州社会发展,做出德州龙头城市综合体企业应有的贡献,而不断上演于其他城市的唐人奇迹,势必也将在此上演!

